
VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. ______ d. Nr. TP-

Visaginas

Posėdis įvyko 2026 m. vasario 19 d.

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdžio pabaiga 11.35 val.

Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.

Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.

Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo 24 Visagino savivaldybės tarybos nariai.

Posėdyje taip pat dalyvavo administracijos darbuotojai, žiniasklaidos atstovai.

Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso

įrašas.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką,

paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento

nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 24).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad pasiūlymų gauta nebuvo,

pasiūlė tarybos nariams balsuoti už darbotvarkę.

Tarybos narys Nikolajus Lebedevičius perskaitė viešą pranešimą Dėl Visagino

savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 „Dėl Visagino savivaldybės

tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo“. Įteikė

viešą pranešimą posėdžio pirmininkui. 

Į tarybos posėdžių salę atvyko tarybos narė Olga Manc. Toliau posėdyje dalyvavo 25

tarybos nariai.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę visais balsais (už –

25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir

privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi. 

DARBOTVARKĖ:

Eil. 

Nr.

TSP Nr.     Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

1. TSP-18 Dėl Visagino savivaldybės tarybos Kontrolės 

komiteto 2026 metų veiklos programos 

patvirtinimo

Vytautas Račkauskas,

Kontrolės komiteto 

pirmininkas

2. TSP-30 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 

„Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų 

sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų 

pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo

Aušra Andrijauskienė,

Vidaus administravimo ir 

informacinių technologijų 

skyriaus vedėja

3. TSP-19 Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai ir 

Trūkstamų policijos pareigūnų pritraukimo į 

Utenos apskrities vyriausiojo policijos 

Marius Naruševičius,

Viešosios tvarkos ir rinkliavų 

skyriaus vedėjas

Elektroninio dokumento nuorašas
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Eil. 

Nr.

TSP Nr.     Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

komisariato Visagino policijos komisariatą 

tvarkos aprašo patvirtinimo

4. TSP-26 Dėl Visagino savivaldybės 2026–2028 metų 

strateginio veiklos plano patvirtinimo

Viktorija Abaravičienė,

Strateginio planavimo ir 

investicijų valdymo skyriaus 

vedėja

5. TSP-27 Dėl Visagino savivaldybės 2026–2028 metų 

biudžeto patvirtinimo

Šarūnas Mogenis,

Finansų ir biudžeto skyriaus 

vedėjas

6. TSP-20 Dėl įgaliojimų derėtis su LŠDPS Visagino 

miesto profesinių sąjungų susivienijimu dėl 

Visagino savivaldybės teritorinės švietimo 

šakos kolektyvinės sutarties parengimo

Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros 

skyriaus vedėja

7. TSP-22 Dėl Visagino savivaldybės visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos 

priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos 

patvirtinimo

Jolita Zabulytė, Socialinės 

paramos skyriaus vedėja

8. TSP-23 Dėl Visagino savivaldybės visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos 

patvirtinimo

Jolita Zabulytė, Socialinės 

paramos skyriaus vedėja

9. TSP-24 Dėl Visagino savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos 2025 metų 

priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

10. TSP-25 Dėl Visagino savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos 2026 metų 

priemonių patvirtinimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

11. TSP-28 Dėl būsto Visagine, Visagino g. 27-41, 

pardavimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

12. TSP-29 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2014 m. spalio 30 d. sprendimo Nr. TS-156 

„Dėl pritarimo Visagino socialinių paslaugų 

centro Socialinės globos senyvo amžiaus 

žmonėms ir suaugusiems asmenims su 

negalia skyriuje socialinę globą gaunančių 

asmenų maitinimo išlaidų, išlaidų 

medikamentams, slaugos ir higienos 

priemonėms, aprangai ir patalynei 

finansiniams normatyvams“ pripažinimo 

netekusiu galios

Jolita Zabulytė, Socialinės 

paramos skyriaus vedėja

13. TSP-21 Dėl pritarimo projekto „Lietuvos jaunimo 

sostinė 2027 m.“ įgyvendinimui

Irina Jarec, jaunimo reikalų 

koordinatorė (patarėja)
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1. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2026 metų veiklos

programos patvirtinimas. Pranešėjas – Vytautas Račkauskas, Kontrolės komiteto pirmininkas.

Klausimui pritarta Kontrolės komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr.

TS-121 „Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų

pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimas. Pranešėja – Aušra Andrijauskienė,  Vidaus administravimo ir

informacinių technologijų skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, buvo teikti siūlymai ir balsuota dėl

komiteto pirmininko ir jo pavaduotojo kandidatūrų (pritarta).

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Ruzanna Katinienė, Vytautas Račkauskas,

Aleksandr Kločan, Dalia Štraupaitė, Nikolajus Lebedevičius, Aurimas Gudas, Ilja Petrov, Airida

Drus.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 16, prieš – 0, susilaikė – 9).

3. SVARSTYTA.  Pritarimas bendradarbiavimo sutarčiai ir Trūkstamų policijos

pareigūnų pritraukimo į Utenos apskrities vyriausiojo policijos komisariato Visagino policijos

komisariatą tvarkos aprašo patvirtinimas.

Pranešėjas – Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos

apsaugos komitete. Klausimui nepritarta Švietimo ir savivaldos komitete.

Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 18, prieš – 0, susilaikė – 6, nebalsavo – 1).

4. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano

patvirtinimas. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo

skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos

komitete, Biudžeto ir finansų komitete. Klausimui nepritarta Ekonomikos ir verslo komitete.

Švietimo ir savivaldos komitetas klausimą apsvarstė tik kaip informaciją.

Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Dalia Štraupaitė, Ilona Nekrošienė,

Vadimas Čižys, Ilja Petrov, Viačeslav Gotovskij, Ruzanna Katinienė, Olga Manc, Aurimas Gudas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 17, prieš – 2, susilaikė – 6).

Tarybos narys Sergejus Kotovas, dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto

pasišalino iš didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.

5. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimas.

Pranešėjas – Šarūnas Mogenis, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Biudžeto ir finansų komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete. Švietimo ir

savivaldos komitetas klausimą apsvarstė tik kaip informaciją.
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Pasisakė tarybos nariai Ilona Nekrošienė, Nikolajus Lebedevičius, Ruzanna Katinienė,

Vanda Beinorienė, Ilja Petrov, Dalia Štraupaitė, Viačeslav Gotovskij.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 16, prieš – 0, susilaikė – 8).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narys Sergejus Kotovas. Toliau posėdyje

dalyvavo 25 tarybos nariai. 

6. SVARSTYTA. Įgaliojimas derėtis su LŠDPS Visagino miesto profesinių sąjungų

susivienijimu dėl Visagino savivaldybės teritorinės švietimo šakos kolektyvinės sutarties parengimas.

Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete.

Pasisakė tarybos narė Ilona Nekrošienė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 1, susilaikė – 2).

7. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios

programos priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos patvirtinimas. Pranešėja – Jolita Zabulytė,

Socialinės paramos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Kultūros ir sporto

komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

8. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios

programos patvirtinimas. Pranešėja – Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Kultūros ir sporto

komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

9. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos 2025 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimas. Pranešėja – Valentina

Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos

apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

10. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos 2026 metų priemonių patvirtinimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio

valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos

apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

11. SVARSTYTA. Būsto Visagine, Visagino g. 27-41, pardavimas. Pranešėja –

Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.
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Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

12. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2014 m. spalio 30 d. sprendimo Nr.

TS-156 „Dėl pritarimo Visagino socialinių paslaugų centro Socialinės globos senyvo amžiaus

žmonėms ir suaugusiems asmenims su negalia skyriuje socialinę globą gaunančių asmenų maitinimo

išlaidų, išlaidų medikamentams, slaugos ir higienos priemonėms, aprangai ir patalynei finansiniams

normatyvams“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja – Jolita Zabulytė, Socialinės paramos

skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

13. SVARSTYTA. Pritarimas projekto „Lietuvos jaunimo sostinė 2027 m.“

įgyvendinimui. Pranešėja – Irina Jarec, jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja).

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Švietimo ir savivaldos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 0, nebalsavo – 1).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą

posėdyje. 

Posėdžio pirmininkas

Savivaldybės mero padėjėja

Erlandas Galaguz

Aušra Survilienė
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